
 

19 december 2011 
 
ADVIES (AA11.116) van de Codecommissie op het verzoek van X op de voet van 
artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de Commissie van Beroep 
van de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter van de 
Codecommissie. 
 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag, de daarbij 
gevoegde stukken en van de desgevraagd verstrekte nadere informatie. 
 
1. Het verzoek: 
 
X is voornemens van gedurende drie dagen in januari 2012 in Madrid (Spanje) een 
bijeenkomst voor artsen-A en artsen-B te organiseren, onder de naam “Y”. Soortgelijke 
bijeenkomsten heeft zij in voorgaande jaren ook georganiseerd. Accreditatie is 
aangevraagd bij de Vereniging C. Van de kosten van gastvrijheid van de deelnemers, 
€ 805,-, zullen de deelnemers zelf € 305,- voor hun rekening nemen. X betaalt het 
resterende deel, zijnde € 500,-.  
 
X heeft erop gewezen dat de omvang en de aard van de bijeenkomst in 2012 
vergelijkbaar zal zijn met die van 2009, 2010 en 2011 wat betreft het aantal 
genodigden, de geografische spreiding van de genodigden en de inhoud van het 
programma. Omdat het programma elk jaar vergelijkbaar is van opzet, en om op tijd te 
kunnen beginnen met het uitnodigen van artsen-A en artsen-B, vraagt X goedkeuring 
op basis van het programma van 2012. 
 
2. Het oordeel van de Codecommissie: 
 
De Codecommissie heeft kennis genomen van het programma van de bijeenkomst. Zij 
stelt vast dat de opzet van de bijeenkomst gelijk is aan de bijeenkomsten die in januari 
2009, januari 2010 en februari 2011 zijn gehouden, steeds op het vakgebied D. Voor 
die bijeenkomsten heeft de Codecommissie positieve adviezen gegeven (nummers. 
A09.067, A09.103 en A10.086). Weliswaar verschilt de locatie, maar deze 
omstandigheid staat een verkorte toetsing niet in de weg. 
 
Onder verwijzing naar de motivering in de bovengenoemde adviezen komt de 
Codecommissie ook nu tot een positief oordeel. Voldoende is gebleken dat aan de 
eisen van en krachtens de Gedragscode Geneesmiddelenreclame is voldaan. 
 
3. De kosten: 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten 
separaat aan X in rekening zullen worden gebracht.  
 
Aldus gedaan te Gouda op 19 december 2011 door mr. A.H.E. van der Pol, voorzitter. 
 


